



央视《新闻联播》点赞郑州织密筑牢疫情防护网 启用进口冷链食品集中监管仓



进口冷链食品集中监管仓开仓现场 郑报全媒体记者 丁友明 图

河南省第二批援冀医疗队 10名队员出征

本报讯(郑报全媒体记者 李京儒 通讯员 曹咏 吴文君)昨日下午,由郑州大学第一附属医院医务人员、后勤保障等10名人员组成的国家紧急医学救援队暨河南省第二批援冀医疗队奔赴河北邢台市,开展临床检验工作。

据了解,1月21日,在接到国务院应对新冠肺炎疫情联防联控机制医疗救治组《关于调派移动

检测车赴河北省邢台市支援疫情救治工作的通知》后,河南省卫生健康委立刻调派郑州大学第一附属医院国家紧急医学救援队暨河南省第二批援冀医疗队奔赴邢台支援。

救援队由郑大一附院检验科主任医师薛海阔带队,10名队员包括医疗专家、检验专家、后勤保障人员、救护车司机。

援冀医疗队队员驰援老家过家门而不入 “河北养育我18年,我必须第一时间顶上去”

本报讯(郑报全媒体记者 李京儒 通讯员 肖婧菁)“娘,您身体怎么样啊,您和我爸要注意身体,少出门。”1月19日晚,结束了一天忙碌的工作,河南省援冀医疗队队员刘阔厦终于有时间给父母打个电话。尽管如今他和父母同在一个城市,但是严峻的疫情、紧张的工作让他只有通过视频电话,和父母报个平安。

刘阔厦是石家庄人,他第一时间报名参加援冀医疗队,“河北养育了我18年,家乡有需要,我必须第一时间顶上去。”

刘阔厦既是急救员又是驾驶员,准确定位导航,选

择最合适的路线,用最快的速度把病人安全转运到指定地点,这对于长年工作在急诊一线的他来说早已是轻车熟路。然而这次的转运任务对他来说意义非凡。

在转运患者的途中,他常常经过熟悉的街道,路过自己的学校,甚至是家门口。他说,每每经过这些地方,心里都有说不出的滋味。他盼望着,打完这场仗,要站在家门口和父母亲人拥抱。



扫码看新媒体报道

1月20日上午,我市进口冷链食品集中监管仓开仓启用仪式分别在中原水产四季物流港和万邦农产品物流园举行,全市进口冷链食品疫情防控工作进入新阶段。1月21日晚间,中央电视台《新闻联播》对我市的做法进行了报道。

报道称,作为中部地区重要的进口冷链食品批发基

地,河南郑州启用了两个进口冷链食品集中监管仓。凡进入郑州市域的进口冷藏冷冻肉品和水产品,在储存、加工、销售前必须进入集中监管仓,在仓内进行集中检测、集中消杀、集中存储、集中赋码,取得证明后方能出仓流入市场。

此外,央视《午夜新闻》也对此作了报道。



扫码看新媒体报道

郑州51家医疗机构可做核酸检测

上支付宝可预约核酸检测及查询结果

本报讯(郑报全媒体记者 李京儒)春节临近,根据国家要求,返乡人员需持有7日以内核酸检测阴性证明才能够返乡。那么,郑州哪些医疗机构能够做核酸检测呢?记者从郑州市卫健委获悉,目前我市51家医疗机构具备核酸检测能力。

其中包括:河南省人民医院、河南省肿瘤医院、河南省胸科医院、郑州大学第一附属医院、郑州大学第二附属医院、郑州大学第三附属医院、郑州大学第五附属医院、河南省生殖妇产医院、河南省省立医院、河南省直第三人民医院、河南省中医院、河南中医药大学第一附属医院、河南医学高等专科学校附属医院、河南国际旅行卫生保健中心、阜外华中心血管病医院、郑州市第一人民医院、郑州市第二人民医院、郑州市第三人民医院、郑州市中心医院、郑州人民医院、郑州市第六人民医院、郑州市第七人民医院、郑州市第

九人民医院、郑州儿童医院、郑州市中医院、郑州市妇幼保健院、郑州颐和医院、新密市中医院、新密市妇幼保健院、新密市第一人民医院、登封市人民医院、巩义市人民医院、新郑市人民医院、新郑市公立人民医院、荥阳市人民医院、郑州瑞祥医院、荥阳市第二人民医院、中牟县人民医院、郑州市金水区总医院、黄河科技学院附属医院、河南省疾控中心、郑州市疾控中心、中牟县卫生防疫站、登封市疾控中心、新郑市疾控中心、巩义市疾控中心、上街区疾控中心、荥阳市疾控中心、金水区疾控中心、惠济区疾控中心、中原区疾控中心等。

据了解,目前我市医疗机构常规的新冠病毒核酸检测项目总体费用普遍在80元左右。

如何预约核酸检测及查询结果?目前支付宝“疫情服务直通车”已上线全国核酸机构位置查询、核酸检测



扫码看新媒体报道

预约、上门采样预约、核酸检测结果查询等多项服务。微信小程序搜索“国务院客户端”,也可查询核酸检测机构及检测结果。除线上预约外,市民也可到医院直接挂号。

我市农村药品零售企业 即日起禁售治疗发热类药品

本报讯(郑报全媒体记者 李爱琴)昨日,记者从市市场监管局获悉,市市场监管局1月20日发布《关于郑州农村地区药品零售企业禁止销售治疗发热类药品的通知》,要求即日起我市农村地区药品零售企业禁止销售治疗发热类药品。

根据通知,农村地区药品零售企业销售治疗发热类药品的,先期一律采取关闭经营场所应急措施,并报市市场监管局药化流通监管处;对不落实的企业将列为失信名单和重点飞检对象,属于

连锁门店的将对其连锁总部进行行政约谈。

另据了解,该通知与市市场监管局日前印发的《关于加强郑州市药品零售企业销售治疗发热类药品监管工作的通知》一并执行,有不一致的以本通知为准,停止执行时间根据疫情防控情况另行通知。

此前印发的《关于加强郑州市药品零售企业销售治疗发热类药品监管工作的通知》中明确,全市各药品零售企业销售治疗发热类药品,必须对购买顾客实行实名登记。